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  61   26,802   440

P1
Drag Shaina
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

OPCIONES DE RESPUESTA CANTIDAD PROMEDIO CANTIDAD TOTAL RESPUESTAS



Jurado Popular SurveyMonkey

2 / 11

  60   26,597   440

P2
Barbara Stardust
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  78   34,263   440

P3
Drag Nervio
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  69   30,293   440

P4
Norma Lovegood
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  68   29,716   440

P5
Odisea Onassis
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  72   31,851   440

P6
Frida la Ter
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  62   27,269   440

P7
Glia
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  80   35,238   440

P8
Drag Cryptex
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  63   27,780   440

P9
Drag Fantasy
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  75   32,837   440

P10
Avril Relayze
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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  72   31,756   440

P11
Pantomaka Simpatika
Respondidas: 440
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 440
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